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Základná škola, Školská 389, Sačurov




Meno a priezvisko  .....................................                        Trieda ..........................

1. Plynný obal Zeme sa nazýva:

A.  Pedosféra

B.  Litosféra

C   Atmosféra

D.  Hydrosféra

2.  Veľkosť atmosférického tlaku s nadmorskou výškou:

A.  klesá

B.  rastie

C.  neklesá
3. V kadičke je 1 kg vody. Voda má najväčšiu hustotu a teda aj najmenší objem pri teplote:

A.  4°C

B.  0°C

C.  20°C

4. Voda sa nachádza v troch skupenstvách vieš v ktorých?

_____________________________
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_____________________________

​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​​_____________________________

5.  Čo je tuhnutie?

A.  zmena kvapalného skupenstva látky na plynné
B.  zmena pevného skupenstva látky na plynné

C. zmena kvapalného skupenstva látky na pevné

D.  zmena pevného skupenstva látky na kvapalné
6.  Vyber nesprávne tvrdenie:

Množstvo vyparenej kvapaliny závisí:

A.  druhu kvapaliny

B.  hĺbky kvapaliny

C.  odstraňovania voľných pár z povrchu

D.  teploty kvapaliny

7: Aký dej je znázornený na obrázku? 
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________________________

8.  Normálny atmosférický tlak má hodnotu:

A.  100 hPa                                     B. 101 325 hPa

C.  1 000 Pa                                    D. 101 325 Pa

9.  pri akej teplote nastáva var? 
A.  pri teplote topenia

B.  pri teplote varu

C.  pri teplote tuhnutia

10. Teplota pri ktorej nastáva skvapalňovanie vodných pár v ovzduší sa nazýva ________________________
Fyzika 7. ročník                                                                                                    by 2011 Ing. Veronika Šeligová

Zmena skupenstva


